

HRVATSKA I USTAŠTVO br. (9) O MILJENKI HRKA ...

28. kolovoza 2020.



Priložena slika je polaganje vijenca na Dan Mrtvih 1962. godine.

S lijeva na desno: (1) g- a Desbone, (2) mara Škoro, (3) Šime Prtenja a, (4) Perica Keli , (5) Milan Grepo, (6) Josim av i uzdignute glave, ima brkove, (7) Ivan Talaja, (8) Ivan barun u brkovima, (9) Veso Šaravonja, (10) Boro orluka, (11) Mate Koli , vidi mu se samo pola tijela, (12) (mislim, nisam siguran) Žarko Luburi , (13) Ivan Velja, (14) Mirko Kova evi , (15) Branka orluka, (16) Mile Boban pozadi Branke orluka. Za popuniti ovu sliku, nadodat u i to: Mašra Škoro se je 1963. udala za Milana Gremo, a Branka orluka za 1966. za Matu Koli a. Mile Boban, Otporaš.

Poštovani gospodine i dragi prijatelju,

Udovoljavam Vašoj želji i za vašu potrebu prilažem Vam što sam pronašao bez ikakvih izvadaka. To inim zato kako bi Vi osobno mogli shvatiti i povezati sve. To sam ja u nastavcima iznosio na pemi HRVATSKA I USTAŠTVO na tada postoje em portalu javno.com. Vi s pravom kažete da je šteta da Mile Bariši i ja nismo imali duže razgovore, ali, poštovani prijatelju tada smo na dvojica razgovarali samo o onome što se je dogodilo a ne što e se za pola stolje a dogoditi ited. Gosp. Dragutin šafari je to pronašao prošle godine i malo priredio za bolje itanje. Hvala mu! Mile Boban, Otporaš.

Da, kakva je šteta što vi e od ovoga nije zabilježeno o razgovoru Vas i Mile Bariši a. To bi bilo neprocjenjivo.

Pismo je napisano na ra unalu i valjano je bez potpisa i pe ata

————— 12.10.2019., u 16:50, korisnik Milan Boban <froate@hotmail.com> je napisao:

NE OTVARA SE

[HTTPS://OTPORAS.COM/IN-MEMORIJAM-MILJENKI-HRKACU-HERCEGOVACKOM-HRVATUU-OD-SIROKOG-BRIJEGA/](https://otporas.com/in-memorijam-miljenki-hrkacu-hercegovackom-hrvatuu-od-sirokog-brijega/)

Miljenko Hrka – H.U.P. prenio i priredio Dragutin Safari – **HRVATSKA I USTAŠTVO br. (9)**
H.U.P. prenio i priredio Dragutin Safari – **HRVATSKA I USTAŠTVO br. (9)**

HRVATSKA I USTAŠTVO br. (9)

(Malo pojašnjenja. Ja sam na portalu javno.com 2008, 2009 i 2010 godina ima temu **HRVATSKA I USTAŠTVO** gdje sam opisao u prko 170 opisa mnoge hrvatske povijestne dogodovštine. Jedan od tih opisa je dolje priloženi sadržaj kojeg je Dragutin Safari prenio u Glasnik Hrvatskog Uljudbenog Pokreta, HUP br. 12, što ja sada ovdje prenosim za itatelje na portal otporas.com, da znaju nešto više nego su znali o pukovniku Crne Legije Mili Bariši u, sprovedu bratitelja hrvatskih Ustaša Georges-u Desbons-u u Marseille-skome atentatu na srpskog kralja Aleksandra I. 9 listopada 1934. godine, što je upravo prije 3 dana bilo 85 godina od tog povijestnog i pravednog ina, o Miljenki Hrka u, hrvatskom **MU ENIKU I PRAVEDNIKU**, žrtvi udbaških i jugoslavenskih smicalica, o Miri Bareši u itd. Mile Boban, Otporaš.)

Glasnik Hrvatskog Uljudbenog Pokreta, br. 121, Zagreb, 15 lipnja 2011, naslov HRVATSKA I USTAŠTVO, br. (9), st. 31, pripremio Dragutin Safari SUNNCA.

Piše: Mile Boban, Texas, USA

Ve sam spomenuo pukovnika Crne Legije Milu Bariši a kojeg sam sreo i upoznao na sprovedu Georges Besbons u Parizu 1962. godine.

DATOTEKA SE OTVARA

<https://otporas.com/asprovod-hrvatskog-prijatelja-georges-desbonesa-u-parizu-i-listopada-1962/>

Poslije sproveda on i ja smo otišli u moj stan. Mnogo smo pri ali o svemu, naravno najviše o Hrvatskoj. On je bio jako rije it. Slušao sam i postavljao pitanja. S velikim ushi enjem pri ao mi je kako su srpski žandari došli u ku u njegova oca 1926-27. godine i kundacima tukli njegova oca samo zato što je po selu pri ao da ima sliku Stjepana Radi a i hrvatsku zastavu u ku i. Poslije ja sam tada njima rekao da u im se osvetiti. ekao sam tu priliku sve do 1931. godine kada sam se u lanio u Ustašku organizaciju. Tu sam upoznao mnoge, me u kojima najistaknutijeg Ranka Boban. S njim sam se sprijateljio i bio sam u njegovoj grupi u Li kom Ustanku. Nikada ne mogu zaboraviti kada smo napali žandarmerijsku postaju

u Brušanima. Rankan je zapovijedao a mi smo slušali. Najprije smo potrgali sve telefonske žice da prije imo bilo kakvu pomoć iz Gospi a. Prišuljali smo se na određeno mjesto. Velika tišina. Nigdje nikoga. Na juriš, pali, ni prozori, ni vrata nisu ostala više tu. (To je bilo u noći između 6. i 7. rujna 1932, op.a.)

Da nebi došlo do zabune, pukovnik Mile Barišić i Miro Barešić nisu neka svojta iako su im prezimena slična. Miro Barešić je došao 1970. godine u Švedsku jugoslavenskom putovnicom, kao Jugoslaven. Tu je upoznao mnoge Hrvate, posebice Stipu Mikulića, kojeg je Udbin doušnik Irfan Kuburaš 15. prosinca 1975. godine ubio pred kućnim vratima kada je ovaj polazio na posao. Miro je pokušao zalaziti među Hrvate i tu pokušao saznati o Hrvatima ono što nije uspio znati kada je bio kućni, u Hrvatskoj. Tih sedamdesetih godina u Beogradu se je vodio sudski proces protiv Miljenka Hrkaća r. 2 listopada 1947. od Širokog Brijega, Hercegovina, pod optužbom da je on postavio "paklenku" bombu u kino "20. Oktobar" u Beogradu u listopadu 1968. godine. Osuđen na smrt i streljan 11 siječnja 1978.



DATOTEKA SE OTVARA

<https://www.vecernji.ba/miljenko-hrkac-prije-smrti-samo-zelio-vidjeti-obitelj-158673>

Miljenko Hrkać prije smrti samo želio vidjeti obitelj – vecernji.ba



SLIKA - DATOTEKA SE OTVARA

“Neka im Bog sudi! Što ja sad tu mogu... Ja sam znala da je pokojni Miljenko nevin...”, s grlom u grlu i olima punih suza kratko je konstatala Iva Vukoja, nakon što je Veernjak ju objavio ekskluzivnu, 42 godine skrivanu istinu da njezin nevino osueni i strijeljani suprug Miljenko Hrka tog 13. srpnja 1968. nije sudjelovao u podmetanju bombe u beogradskom kinu “20. oktobar ...

www.vecernji.ba

Kako je Miljenku prijetila smrtna kazna, Miro Bareši i Ivan Vujićevi su odlučili i u jugoslavensko poslanstvo u Stockholmu i mirnim putem zatražiti od ambasadora Vladimira Rolovića da posreduje u Beogradu i da se Hrka ne osudi na smrt.

DATOTEKA SE OTVARA

<https://otporas.com/miro-baresic-i-ubojstvo-vladimira-rolovica-kliknite-na-prilozeni-link-kako-bi-mogli-vidjeti-dvd/>

Tu je Vladimir Rolović pokazao svoju udbaško/partizansku mržnju na sve što je hrvatsko, te pokušao prijetiti Barešiću i Vujiću. U toj prepirci, iz ladice svojeg “radnog” stola, Rolović je izvukao pištolj i bio spreman pucati po Hrvatima. Na svu sreću Miro Barešić je bio kamokud brži i u tren oka oduzeo Roloviću pištolj i sasuo u njega sve što je bilo u sanžeru.

Darovati život nije mala stvar, to je umijeće ljubavi; ali darovati život u jednom času manja je žrtva nego darovati ga cijeli svoj život. Otporaš.

Još o Velebitskom Ustanku.

Iako se ubrzo navršava osamdeset (80) godina od tog ustanka, moram ovdje glasno i jasno reći da se o njemu još nitko nije osvrnuo s perspektive povijesti. Jest, o njemu se je mnogo pisalo ali vrlo malo istinito. Ovaj Lik Ustanak nije toliko interesantan ni važan za strance da bi (po)trošili svoje vrijeme pisati o tome. Dok ovo pišem okružen sam novinskim pisanim informacijama triju strana: (1) srpsko/kraljevsko/etničke strane, (2) srbokomunističko/jugoslavenske strane i (3) naše, ako hoćete, hrvatsko/ustaške strane.

HRVATSKA I USTAŠTVO (9)

Dragutin Šafarić: Zalazak sunca Stranica 32 Broj 121 – 15. lipnja 2011. Glasnik

Prelistavajući i čitajući sve te izvore je za poludjeti. Kada kažem za “poludjeti” tim mislim reći da se je jako teško snalaziti onima koji nemaju izgrađeni svoj nacionalistički identitet. Prvi i drugi za sigurno su imali i te kako izgrađen svoj nacionalistički identitet, jer su pisali i izražavali se istim riječima, istim jezikom, istim mržnjom, istim klevetama, istim lažima protiv svakog izraženog hrvatstva. Što je zapanjujuće je to da se pisci br. (1) i (2) koriste utjecajnim i poznatim povjesničarima kao što su Bogdan Krizman i drugi, spomenu njihovo ime, neku neznanu sitnicu o njima, a ostalo je da te Bog sačuva! Pošto sam ja odgojom mojih roditelja, moje vjere i crkve, imao moj izgrađeni nacionalno/hrvatski identitet, klevete br. (1) i (2) me nisu ni najmanje zbunjivale. Naprotiv, one su me **ELI ILE**.

Već sam spomenuo u prošlim opisima hrvatskog pukovnika Crne Legije Milu Barišića; ovoga puta u samo nadodati nešto što mi je Mile pričao u našem trodnevnom razgovoru u Parizu 1962. godine. Poslije sahrane Ustaše Stipe Devića, preko velebitskih šuma i kuda su znali, vraćali su se u Zadar. U probijanju do Zadra naišli su na neke lovce. Priča Mile Barišića da on još uvijek ne vjeruje da su to bili lovci. To su po svoj prilici bili srpski žandari preobučeni kao lovci. Tko su da su bili, puškaranje je započelo. Nas su naše bombe spasile. Jedni su bacali bombe i tako stvarali veliki dim i galamu, dok su drugi pucali iz parabela. Lovci/žandari su pobjegli, nestali. Mi smo imali jednog lakše ranjena. Ono malo sanitetskog materijala što smo imali, nije bilo dovoljno. Snalazili smo se kako smo znali. Našli smo neko vrlo dobro skrovište. Tu smo ostali nekoliko dana. Ranjeniku se rana pozlijedila. Sve gore i gore. Morali smo biti vrlo oprezni. Velebitski običaj nam donose vijesti da je žandarmerija sve blokirala i pregledava.

Jednog običajna smo zamolili da ode u grad i donese nam sanitetskog materijala. Listu mu nismo smjeli dati radi kontrole. Sve je zapamtio. Rekli smo mu kada sve nabavi, da sanitetski materijal sakrije ovci ispod trbuha, dolje gdje je ovčije vime. Mali je poslušao, otišao, uspio i sve donio. Lijekovi su vrlo dobro pomogli i za dan dva već smo bili na putu za Zadar. Pukovnik, pa kako ste to sve mogli izdržati, pitam ga ja? Vrlo kratak odgovor: “Za Hrvatsku ništa nije teško! Za Hrvatsku sve se može izdržati! Zato sam bio Ustaša.”

Eto, to je Ustaška prisega u koju su prave Ustaše vjerovala koliko god se vjeruje u Boga. Zato je me u Ustašama vladalo pravilo da Ustaša Ustašu ništa ne pita, jer ti ne smije re i. A kada Ustaša kaže: ustaške mi rije i, to je jednako najve o j prisegi. Sve izneseno se je radilo poradi i za Hrvatsku. “Cijelo vrijeme nosila me je Matoševa ideja kako je smisao hrvatstva visoko moralna. Kako god moju generaciju doživljavali drugi, mi smo se osje ali kao moralna elita.” (Dražen Budiša, Republika Hrvatska br. 204 – 2000.)

Uzevši u obzir ovu Budišinu izreku, koja je po svoj prilici izreka iz studenskih nemira iz 1971. godine, može se re i za sve one Hrvate koji su se u prošlosti dizali i borili za Hrvatsku, da su mislili i osje ali ovako. To se lako može re i i za dr. Antu Paveli a i njegove sljedbenike.

Nose i se visoko tog hrvatskog visokog morala idejom, došlo je do osnutka Dragutin Šafari :
Zalazak sunca Ustaškog Pokreta 1929. godine.



[MIRO BAREŠI _ I UBOJSTVO VLADIMIRA ROLOVI A – kliknite na priloženi link kako bi mogli vidjeti DVD – otporas.com](#)

Tko želi imati povijestni roman LIEPA PLAVKA kojeg je napisao Poglavnik dr. Ante Paveli dok je bio u zatvoru u Torinu 1935. godine, neka samo...

[otporas.com](#)



[SPROVOD HRVATSKOG PRIJATELJA GEORGES DESBONESA U PARIZU I LISTOPADA 1962. | Otporaš](#)

S lijeva na desno: Mile Boban, drži se rukama, fra. Branko Mari , iz fra. Branka Mari a dr. Miljenko Dabo Perani , do njega na lijevo nepoznat, do nepoznate osobe gospo a pok. Georhes Desbones-a, do gospo e Desbones Ante Soldo, zvani i poznati “Grom”, dom Groma nepoznata osoba, iza dr. Miljenka Dabe Perani a crne kose poznat mi je Hrvat ali mu se više imena ne sje am, do nepoznate ...

[otporas.com](#)